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Den matek  13. 5.

PPRRVVNNÍÍ DDOOPPII SS MMAAMMIINNCCEE
JJaarroossll aavv SSeeii ffeerrtt
Už vím, dám dopis na zrcadlo

či do košíčku na šití,

však žel, dosud mě nenapadlo,

co psát, jak dopis začíti.

Maminko moje milovaná,

a v zubech konec násadky,

přemýšlím; stránka nenapsaná

čeká a čeká na řádky.

Přeji Ti dnes v den Tvého svátku

- ve slově Tvého velké T,

no vida, už mám druhou řádku

a pokračuji ve větě:

štěstí - po t se píše ě -

a zdraví - a pak selhává

už nadobro má fantazie,

tak přízemní a kulhavá.

A trhám papír, muchlaje ho

- maminka stojí nad válem

a chystá něco voňavého -

a v odhodlání zoufalém

přibíhám k ní, tiskne mě k sobě,

očima, mlčky ptá se mě.

Pak zamoučněné ruce obě

zvedly mě rychle ze země.
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Pionýrská skupina Přátelství Chvalšiny Vás zve na Dětský den,
který se uskuteční dne 33.. 66.. 220011 22 ..

Začátek trasy je na hřišti u sídl iště ve Chvalšinách
oodd 11 44:: 0000 hhoodd ii nn ddoo 11 55:: 0000 hhoodd ii nn ..

Na konci trasy možnost upéct špekáček
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SSOOUUTTĚĚŽŽ  KKVVĚĚTTEENN
Milé děti , tak je tu j iž páté kolo naší luštitelské soutěže.

Vaším úkolem je zaslat správnou odpověď na hádanku a to

na e-mailovou adresu naší redakce vždy do konce

příslušného měsíce. Soutěží se ve dvou kategoriích – do 9

let (v roce 201 2 je mi 9 let) a od 1 0 let do 1 5 let. V odpovědi

je nutné uvést, jméno, datum narození, bydl iště a správnou

odpověď.

HHááddaannkkaa pprroo mměěssíícc kkvvěětteenn 220011 22

1 . kategorie (do 9 let)Mám pěknou hlavičku a jednu nožičku, hovímsi v mechu v lesíčku.
2. kategorie (1 0-1 5 let)Jednou dírou tam, dvěma dírami ven, a kdyžjste venku, teprve jste tam.

Správné odpovědi DUBEN:

1 . kategorie: Auto
2. kategorie: Motýl

HHááddaannkkaa pprroo ddoossppěěll éé:: V minulém čísle jsme zadali také
jednu hádku pro dospělé. Ti budou hádat jednou za tři
měsíce

Odpověď na hádanku „Navštěvovati podnik veřejného
stravování za stavu insuficientního finančního zabezpečení
se zapovídá.“ – je „Bez peněz do hospody nelez.“

Správnou odpověď jsme obdrželi od pana Josefa

Jakubce.

VVOOLLNNOOČČAASSOOVVÉÉ AAKKTTIIVVIITTYY VV OOBBCCII
PPSS PPŘŘÁÁTTEELLSSTTVVÍÍ
O víkendu 1 3.-1 5. 4. 201 2 jsme se zúčastni l i okresního srazu Pionýra a soutěže Pionýrská stezka. V soutěži

startovaly dvoučlenné hlídky ve čtyřech věkových kategoriích, které probíhaly trať, kde na ně čekaly různé úkoly.

Namátkou uvádím třeba střelbu ze vzduchovky, zkoušku ze zdravovědy, lanovou lávku, poznávání rostl in, živočichů a

třeba i dopravních značek. Stezka začala v sobotu ráno a na startu bylo připraveno celkem 32 hlídek, z toho 5 z naší

skupiny. A jak jsme dopadli . Třetí místo ve své kategori i B obsadil i Rudolf Hemmer a Jan Klíma, první místo v

kategori i C obsadil i Antonín Kvíz a Jiří Matoušek a v kategori i D se na druhém místě umísti ly Stefi Daňková a Iva

Daňková. Všem hlídkám i těm bez stupňů vítězů ještě jednou gratuluj i . Sobotní odpoledne jsme si zpestři l i turnajem

ve vybíjené a večer napínavými úkoly ve stylu pořadu Hodina pravdy. Ve vybíjené se naše skupina v nejstarší

kategori i umísti la na prvním místě a tak jsme si domu přivezl i krásný putovní pohár.

-BO-
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TTeerraarrii ssttii kkaa -- aanneebb ""ppřřááll ((aa)) bbyycchh ssii zzvvíířřááttkkoo 44

RRyybbíímm ookkeemm
Přes Chvalšiny teče voda. . . Po dlouhé odmlce u nás opět protéká potůček přes parky a protíná celé náměstí. A tato místa se díky

tomu stala mnohem příjemnějším prostředím pro život na vsi. Velký dík patří těm, kteří se zasloužil i o dovedení dostatečného

množství vody z Borové (nebylo by od věci, kdyby chvalšinští novodobí "rosenaueři"něco o vzácném počinu napsali do Informací

pro obyvatele obce Chvalšiny). Mimochodem chvalšinská nádrž byla nasazená přibl ižně 1 000 ks plůdku "potočáka". A když

půjdete okolo, můžete se pokochat, ryby stojí u přítoku při krajích.

Po zhruba 1 8-ti letech byl znovu nasazen Borovský a Hejdlovský potok od soutoku s Chvalšinských potokem až po Eko- nádrž a

Hejdlovský potok až k Hejdlovu v počtu 20.000 ks plůdku pstruha potočního.

Z čeho mám dále velkou radost je, že se nám podaři lo postupně vysadit přibl ižně 1 00 ks pstruha potočního do Chvalšinského

potoka nad Chvalšinami, do úseku nezasaženého regulací s původním výskytem perlorodek. Pstruzi byl i ve velikostech 1 2 až

22 cm. Roznos probíhal ve dvou fázích (první vysazování proběhlo v půlce dubna a druhé na začátku května). Každá ryba přišla

do své tůně, kde má největší šance se uchránit před predátory jako je vydra, čáp černý, volavka a ledňáček. Stále se tento úsek

potoka líbí čtyřkolkářům, kteří mají dráhu okolo, přes i potokem v celé oblasti Střemil .

Černá a bílá stránka Chvalšiňáku v obci je to, že jsem po dlouhé době viděl klubko vytírajících se mihulí v místech, kde přichází

neuvěřitelné množství odpadních vod. Oceňuji mihule, které dokaží v tak neuvěřitelně zohavené vodě žít a ještě se vytírat.

Myslím, že je nejvyšší čas se s tímto problémem nějak vypořádat a nepoužívat nádherný potok jako odpadní stoku a začít si vážit

vody jako kultivovaní l idé ve vyspělé společnosti. Je třeba si uvědomit, že voda je základ. Vedení obce má tyto problémy v plánu

řešit dokonce v blízké budoucnosti a tím je vidět, že nic takového není tady nikomu lhostejné.
-AP-
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, obecní web najdete na http: //www.chvalsiny.cz
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